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		Ups! Tuto stránku nelze najít.

	

	
		Vypadá to, že na tomto místě nebylo nic nalezeno. Možná zkuste některý z níže uvedených odkazů nebo vyhledávání?


		
	
		Hledat:
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			Kontaktujte nás:
		

				

				
				
			Německo: +49 (0) 40 55895037




Rakousko: +43 720116747




Švýcarsko: +41 315280839
		

				

				
				
			info@ballfreunde.com
		

				

					

		

				
			
						
				
			Pokud máte zájem o některý z našich turnajů, podrobné informace o turnaji si můžete snadno vyžádat prostřednictvím našeho kontaktního formuláře. 



Poté vám informace zašleme přímo e-mailem.
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		Správa souhlasu se soubory cookie

		
			
		

	


	

	
		K ukládání informací o zařízení a/nebo přístupu k nim používáme technologie, jako jsou soubory cookie. Děláme to proto, abychom zlepšili zážitek z prohlížení a zobrazovali (ne)personalizovanou reklamu. Pokud s tím nesouhlasíte nebo souhlas odvoláte, může to mít vliv na některé funkce a vlastnosti.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění využívání konkrétní služby, o kterou účastník nebo uživatel výslovně požádal, nebo výhradně pro účely přenosu komunikace prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické ukládání nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez soudního předvolání, dobrovolného vyhovění ze strany vašeho poskytovatele internetových služeb nebo dodatečných záznamů od třetí strany nelze informace uložené nebo získané pouze pro tento účel obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické ukládání nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů pro zasílání reklamy nebo ke sledování uživatele na webových stránkách nebo na několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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					Ahoj 👋
Máte zájem o některý z našich turnajů nebo se jen chcete na něco zeptat?
Stačí nám napsat přímo do chatu!
				

			

		
		
	


























































